

请县民各位配合事项

进入 7 月后，首都圈以及临近府县、新冠病毒感染症确诊患者增加。我县确诊患者也呈现增加态势，特请各位县民留意以下事项。

- 前往首都圈、大阪聚餐
- 团体聚餐到很晚、住宿
- ◇ ◇
- 出现症状不要上班或上学，前往诊所就诊
- 工作单位确认是否发烧
- ◇ ◇
- 各单位贯彻预防感染扩大指导手册
- 尤其是医院、养老机构要引起注意
- ◇ ◇
- 密切接触者即使是阴性也要注意
- 诊所等积极发现疑似病例

《前往首都圈、大阪聚餐》

· 外出到大阪、首都圈聚餐后感染的事例很多。

外出去这些地方时，请做好基本的预防感染对策(戴口罩，勤洗手等)，同时尽量不要聚餐。

《团体聚餐到很晚、住宿》

· 最近出现好多例和朋友一起长时间聚餐，直接住在朋友家，之后确诊的病例，请不要再出现这样的事情。



《出现症状不要上班或上学，前往诊所就诊》

· 最近有出现发烧等症状后还继续上班，然后把周围人传染了的情况。

上班或者上学前，请先测一下体温，如果有发烧症状请不要上班或上学，及时前往诊所就诊。

《工作单位确认是否发烧》

· 工作单位要确认员工是否发烧，如果出现症状请不要让其继续工作，采取适当的应对措施，劝其去诊所就诊。



《各单位贯彻预防感染扩大指导手册》

· 各单位请遵守县政府和各行业发布的预防感染扩大的指导手册。县内很多企业都有遵守指导

手册，还请所有的行业和单位都遵守指导手册和张贴宣传海报(※1)。

《尤其是医院、养老机构要引起注意》

·医院和养老机构的工作人员请注意不要将传染带到设施内。

另外，上门护理和日间照料的工作人员、护理专员自身也要做好预防感染对策，同时单位也要做好测量体温等健康观察工作。



《密切接触者即使是阴性也要注意》

·我县对于密切接触人员实施早发现，早检查。有的密切接触者第一次核酸检查结果是阴性，但是在两周的观察期变成阳性的情况也有。请密切接触者的各位，在隔离观察期期间不要外出与他人接触。

《诊所等积极发现疑似病例》

·预防新冠病毒感染症早发现很重要，我县已经形成了诊所发现确诊病例的机制。因此，请医院尤其是诊所的各位，努力发现疑似病例。